

# 周口消防小伙登上《精彩火焰蓝》



《精彩火焰蓝》杂志封面截图

后续报道

## 刘俊峰已脱离生命危险



中原商贸城的商户为刘俊峰捐款

□见习记者 孙靖 文/图

本报讯 近日,本报报道的30岁安窗工刘俊峰在11楼作业时不慎坠落的消息引发了市民的广泛关注。10月29日上午,记者从周口骨科医院(原周口协和骨科医院)获悉,刘俊峰已脱离生命危险,但仍在ICU重症监护病房接受进一步治疗。

10月23日上午11时,周口骨科医院接到急救电话称“有人从11楼摔下来了”,便紧急启动了急救绿色通道,急诊科、放射科、麻醉科、重症医学科、外科……周口骨科医院调动了相关科室的专家接力抢

救,争分夺秒,将从11楼坠落到水泥地上的刘俊峰抢救了回来。经过一周的对症治疗,目前,刘俊峰已苏醒,生命体征基本稳定。

“病人被送过来的时候是休克状态,血压在60~30之间,从高空坠落下来后多为多发伤、复合伤,救治的每个环节都不能有任何闪失,对这样的病人进行救治是对医院综合实力的极大考验。”管床医生康团团说:“伤者伤及范围过大,患者肝脏、脾脏破裂,颈6椎体爆裂骨折颈髓损伤伴截瘫,双侧胸腔积液、肺不张、右侧第9肋骨骨折。由于脾破裂严重,手术过程中进行了切除,目前手术也很成功,但严重的多发联合伤情况并不乐观,接下来的手术要等患者心肺功能稳定后才能做。”

最近几天,这个无法承受昂贵医疗费用的家庭也感受到了来自社会各界的关爱。除了本报报道的来自刘俊峰老家(郸城县秋渠乡)给予刘俊峰关爱外,刘俊峰门窗店铺所在的中原商贸城的商户们得知其不幸遭遇后,也纷纷伸出援助之手,献出爱心。“我家遇到这么大的事,没想到得到了这么多人的关心,真的非常感动,有医院的专家,有这么多的好心人,相信老公一定能挺过来。”刘俊峰的妻子哽咽着说。②6

□记者 陈永团

本报讯 《精彩火焰蓝》消防政工电子杂志是应急管理部消防救援局面向基层消防员精心设计推出的一部电子刊物,旨在以打造全新信息交流平台、打造消防宣传品牌刊物、打造引领消防事业发展重要舆论阵地为目标,传播消防“好声音”,讲好消防“好故事”,凝聚向上“正能量”。

在最近一期《精彩火焰蓝》电子杂志上,封面人物是来自周口消防救援支队交通路特勤站政治指导员

党彦龙。该电子杂志封面人物主要介绍“河南省最美消防人”、“河南省人民满意的政法干警”、“河南省优秀人民警察”等优秀人物。

党彦龙参加消防工作15年来一直扎根基层,在“温比亚”台风暴雨洪灾、周口市武盛大道油罐车泄漏等严重灾害事故救援中,冲锋在前,贡献突出。他个人素质过硬,连年带队参加河南全省岗位练兵比武竞赛成绩优异,先后荣立个人三等功3次,荣获“河南省青年五四奖章”“河南省最美消防人”“河南省青年岗位能手”等十多项荣誉。③6

## 处理交通违法不用排长队啦

## 周口新增4处交通违法处理窗口

□记者 彭慧

本报讯 为提高交通违法行为处理效率,减少市民奔波和排队等候的时间,让群众更加便捷高效地办理交通违法处理业务,周口市公安局交通管理支队本着服务群众的初心,于近日在4个高速下站口新增了交通违法处理窗口为群众办理违法处理业务。即日起,违法驾驶人携带本人身份证原件、驾驶证原件及行驶证原件到这些窗口即可办理

相关业务。

具体地址分别在:宁洛高速周口下站口、大广高速周口东下站口、商南高速周口北下站口、安罗高速周口西下站口。

据介绍,目前,中心城区的车管所本部和各服务站点设备正在调试中,很快也将增设该项业务的办理,届时,大家可以选择就近的窗口进行办理。同时,大家也可以通过“交管12123”APP进行车辆违法信息的查询处理。②9



## “最美大课间”看看谁的好



10月28日上午,太康县一高附中学生在操场上参加课间操比赛。今年全县中小学生“最美大课间”比赛的决赛在太康县一高附中操场举行。本次决赛共有来自19个单位的24支代表队参加,其中初中组12支、小学组12支。

记者 马治卫 通讯员 刘运输 摄